
Zemsta

Charakterystyka postaci

Poziom trudności: Średni

1. Ile mężów pochowała Podstolina?

A - 1

B - 2

C - 3

2. Kim był Józef Papkin?

A - biednym szlachcicem

B - bogatym szlachcicem

C - bogatym magnatem

3. Kogo kocha Wacław?

A - Klarę

B - Podstolinę

C - Samego siebie

4. Jaka jest Klara ?

A - uwodzicielska

B - roztrzepana

C - rozsądna

5. Zemsta wzbudziła w nim taką złość ze w zapamiętaniu postanawia oddać bratanicę za

żonę snowi największego wroga. O kim mowa ?

A - Cześnik Maciej Raptusiewicz

B - Rejent Milczek

C - Wacław

6. Jak ma na imię ojciec wacława ?

A - Rejent Milczek

B - Cześnik Maciej Raptusiewicz

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



7. Kto miał charakter awanturnika był szlachcicem wybuchowym, gwałtownym i porywczym

?

A - Wacław

B - Rejent Milczek

C - Maciej Raptusiewicz

8. Czy ojciec Wacława zmuszał go do ożenku z Podstoliną ?

A - Tak

B - Nie

9. Jak można krótko określić kim była Podstoliną ?

A - wyrachowaną kokietką

B - szlachcianką bez manier

C - kobietą o sercu z pieniędzy

10. Na pozór uczciwy i uprzejmy wobec ludzi zamożnych, w rzeczywistości zakłamany .

Mowa o ...

A - Wacław

B - Józef Papkin

C - Podstolina
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Zemsta

Charakterystyka postaci

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. A

4. C

5. A

6. A

7. C

8. A

9. A

10. B
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